

久违的校园一片欢声笑语

满满仪式感按下“开学键”



天元区建宁实验小学的吉祥物“建建”和“宁宁”与学生们互动。

天元区白鹤小学学生现场书写福字。

天元区隆兴中学的学生们手拿“兔”字祝福语，开启新学期。

株洲日报讯(全媒体记者/孙晓静) 户外渐渐沥沥的春雨仍带着一股寒意,但昨日全市各个中小学校的校园里却热闹非凡,暖意融融。2月6日,全市中小学

生正式迎来新学期,株洲校园以满满的仪式感按下“开学键”。一个个精心准备的活动,一句句饱含爱意的祝福……掀开本学期的新篇章。

“兔”元素唱主角

在天元区,白鹤溪小学的小“兔角们”带着新学期的美好憧憬走进校园。“祝你‘兔飞猛进’‘前兔似锦’‘大展宏兔’。”孩子们妙语连珠,互赠兔年祝福语。天台小学的孩子身着喜庆的汉服走进校园,在铺着红地毯的道路上“兔”个好彩头;身穿大红袄的“天台兔”则为孩子们送上新春的祝福和糖果。孩子们手持各式手工作品与“福兔”合影。“我要在新学期好好学习。”“我希望新的一年老师们身体健康。”天元区明德小学的学生们纷纷在心愿墙上写下新年愿望。在石峰区先锋小学,学生们头戴兔子帽、手提兔灯笼,欢

喜喜地回到校园。蹦蹦跳跳健康兔、图个吉利幸福兔、突飞猛进乐兔、大展宏图立志兔……通过系列闯关游戏,2年级的豆豆一头扎进班主任老师的怀里,“刘老师,我可想你啦!”同样,在荷塘区外国语学校,孩子们踏着红毯,跨越饱含学校文化的“文化自信”“人格自强”“行为自律”“束身自爱”的立牌,伴随着老师温馨的问候,同学热情的拥抱,收获了各种各样新奇的开学礼物。记者注意到,今年各所学校均主打“兔”元素,玩偶、展板、谐音梗齐上阵,只愿久别重逢的学生们前“兔”似锦。

传统民俗成迎新主流

除了兔元素,不少学校也把传统文化融入开学报到流程中。舞龙醒狮表演、猜灯谜、剪“纸兔”窗花、写“福”字送祝福……天元区白鹤小学的学生们就体验了一把传统民俗文化的无限魅力。“希望孩子们把中华优秀传统文化的‘根’留住。”该校校长曾亮表示,此次设计的开学环节,希望孩子们在在游戏中积极主动了解民俗活动背后的深意,提升审美感知能力,勇于创造实践,传承家国情怀。同样,在天元区新马小学的校园里,悬挂着对联、灯谜、好书推荐和诗词佳句。老师们给孩子们分发新年红包,祝愿孩子们新学期好运连连。此外,每一个入

校的孩子们还需要跨过老师们提前在校门口设立的“生活自理”“行为自律”“学习自觉”“人格自强”“文化自信”五道坎,期盼孩子们在新学期像今天的步伐一样坚定,一步一书香,更上一层楼。在石峰区曙光小学,大红灯笼高高挂,猜灯谜活动进行得如火如荼。该校设计的迎新环节以传统文艺形式展示历史、人文、民俗之特色,集趣味性、知识性于一体,让大家乐中有学,共同领略祖国语言的无穷魅力。今年还有不少学校主打“国潮风”,通过跨学科系统融合了体育、文化、德育等学科元素,将中国传统文化和趣味游戏相结合。

开学祝福锦囊送给特别的你

株洲日报讯(全媒体记者/谭筱) 2月6日清晨,一走进教室,景炎初级中学2103班的学生就看到每张课桌上都放着一封“夸夸信”——这封信来自陪伴了他们三年的班主任赵海霞老师。新学期来临,赵老师想到了以“一人一句祝福”的形式给学生们加油打气。她为班上53位同学每人量身打造新学期祝福语,并配上精选的个人照,作为开学礼送给每一位同学。2月5日晚,赵老师亲自将这一封

封信放在每个学生的课桌上。她希望鼓励和期许能缓解孩子们的焦虑心情,帮助他们树立自信。“满怀希望,就会所向披靡,纵有疾风起,人生不言弃。”“低头是题海,抬头有风景,只有登上山顶,才能看到更美的风景。”……读完赵老师的祝福语后,孩子们也信心倍增,纷纷和赵老师“约定”:一定会放松心情进入新学期,乐观、积极、向上!永远做更好的自己,成为彼此的骄傲!

传承工匠精神 争当教育先锋 石峰区举行教育青干班培训学习汇报会



现场对优秀学员进行表彰。 通讯员供图

株洲日报讯(全媒体记者/孙晓静 通讯员/关涛) “责无旁贷,发愤图强,为党育人,为国育才……”2月3日,石峰教育青干班培训学习汇报会在先锋小学多媒体教室举行。全体学员郑重宣誓,未来将继续书写“教育有我”的青春答卷,擘画“石峰教育”的新蓝图。会上,播放了石峰教育系统青干班《我们成长了》培训纪实短片,短片记录了12名学员的学习生活场景,以及通过学习培训收获的成长进步和在学习期间结下的深厚友谊。现场,青干班学员代表及90后教师代表讲述了自己的工作历程,感恩石峰教育带来的使命感和荣誉感,并表示在

今后的工作中将勤于学习、勤于实践。该区副区长黄敬宣读了石峰教育青干班优秀学员表彰决定并对优秀学员颁奖。石峰区委常委、组织部长周天浩寄语学员,要常学习、树信心、敢创新,增强工作锐气,提升思维层次,以更高远开阔的态度去积淀人生的厚度,成长为会学、会写、会做、会悟的专家型教育管理者。参加完青干班培训学习汇报会,学员刘老师格外激动,他表示,青干班将成为建设高质量教育体系的新起点,激励着每一位石峰教育人以一往无前的奋斗姿态,为推动石峰教育高质量发展蓄势储能、添砖加瓦。

综合·城区

湘籍企业家返株投资 四年营业额破亿

湘商代表齐聚石峰共话发展

株洲日报讯(全媒体记者/周嵩 通讯员/石宣融) “大城市是梦想,家乡是归宿,希望更多湘籍企业家们回归家乡,投资家乡、建设家乡。”近日,石峰区举行湘商回归和返乡创业新春座谈会,石峰区委书记、株洲经开区党工委书记邹志超,区委副书记、区长石慧彬等区领导邀请异地商协会代表以及外地湘商企业家代表等共聚一堂,共话家乡情、共谋发展计。

企业在株洲投资四年,营业额破亿

屋外春雨绵绵,室内暖意融融。座谈会上,企业家们先观看了石峰区招商宣传片,听取了石峰区的投资环境、招商项目和招商引资政策介绍,深刻感受到了石峰区经济社会发展的强劲动力。

广东福德电子是一家电力电子集成系统的研发制造企业,2018年来石峰区投资创业,受益于株洲轨道交通产业集群,短短几年时间,其株洲分公司的营业

推进“湘商回归”,石峰诚意满满

目前,石峰区有轨道交通创新创业园、智能制造产业园、清水塘数字智造产业园、株洲北斗产业园、众创大厦等五大招商园区,主要围绕轨道交通及关键零部件、能源装备、卫星制造产业链、智能制造、大型商超、高端酒店等领域开展招商引资。

为进一步加强招商引资,株洲出台了招商引资“28”条,在此基础上,石峰区制定出台了《石峰区促进平台经济发展奖励办法》,并设置了“外商投资奖”“企业引培奖”等奖励,鼓励企业主体到石峰

投资兴业。今年1月11日召开的全省湘商回归和返乡创业工作推进会后,石峰区立即行动,积极建设湘商数据库,全面开展株洲籍在外知名人士、石峰区湘商人员及涉及企业返乡人员的摸排和信息收集工作,并在今年春节期间,走访了中锐智能、云创智城等湘商企业及各商协会负责人50余人次;同时,区主要领导亲自带队到珠三角地区,拜访广东福德电子等湘商企业,开展招商活动。

为给湘商回归和返乡创业人员提

供业务指导和联系渠道,石峰区在区商务局挂牌设立了湘商回归指导服务站,在区农业农村局挂牌设立了返乡创业指导服务站,进一步畅通政企联系渠道。

“石峰区全体干部将上下一致,为湘商企业提供最好的营商环境和投资环境,让企业家在石峰投资放心、创业安心、办事顺心、生活舒心,携手共建美好石峰。”邹志超说,今年,石峰区将深入贯彻落实党的二十大精神,全力以赴开展湘商回归和返乡创业专项行动。

人都在石峰工作过,乐见石峰发展越来越好。

“石峰区的新面貌、新理念、新政策让我这个老石峰人惊叹不已。”北京市株洲企业商会副会长郭自元说,将对接各类资源,为家乡发展尽一份力。

你一言我一语,在“湘商回归”号召下,企业家们纷纷表态,将为石峰发展贡献更多力量。

企业集聚株洲,着力将株洲打造成5G射频芯片及模块先进封装供应链中心。去年12月30日,项目一期竣工,达产后可提供就业岗位1000个,预计年产值16.58亿元,年税收1.64亿元。

此次入场的首台设备CAPCON倒装贴片机,适用于多芯片异质集成工艺,具备高精度、高速度、高稳定性和超超灵活性等特点,标志着项目总体建设迈入新的阶段,为今年3月实现产线正式投产目标奠定了良好的基础。

国创越摩首台设备入场

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰 通讯员/黎玲) 2月1日,位于株洲经开区的国创越摩先进封装项目迎来重要节点,首台设备CAPCON倒装贴片机入场安装。

湖南越摩先进半导体有限公司,由兴橙资本、株洲国投集团及技术团队合资建设,面向高性能芯片和高密度封装应用领域,具有领先的封装方案开发能力、优秀的设计仿真能力、极具竞争力的加工交付能力,是业内拥

有高密度系统级一体化先进封装技术的高科技公司。国创越摩先进封装项目规划用地220亩,总投资约26.8亿元。项目计划建设100级、1000级及万级无尘车间共55万平方米,配套用房22万平方米,包括5G射频滤波器晶圆级封装线(WLSP)和射频前端模块系统级封装线(SIP)各一条。项目投产后可实现5G滤波器国产化封测产线零的突破,同时依托领先的晶圆级封装和系统级封装服务,吸引优质上下游

企业集聚株洲,着力将株洲打造成5G射频芯片及模块先进封装供应链中心。去年12月30日,项目一期竣工,达产后可提供就业岗位1000个,预计年产值16.58亿元,年税收1.64亿元。

石峰区:“春风”送岗“职”等你

株洲日报讯(全媒体记者/周嵩 通讯员/石宣融 罗文娟) “公司待遇丰厚,升职空间大,还有文化书屋、年度培训等……”近日,第七届“春风行动·百企万岗”“职”等你来石峰区专场招聘会在喜盈门(株洲)建材家具广场举行。现场,企业纷纷抛出橄榄枝,以期获得更多求职者的青睐。

“岗位送到家门口,既能赚钱又能顾家。”家住石峰区清水塘街道的黄先生由于年过50,近两年由于疫情原因,只能四处打零工,当天,他与一家物业公司达成了就业意向,对此他表示“满意极了”。

为帮助更多的残疾人走向社会,实现就业梦想,当天,石峰区残联还带领有就业意愿的残疾人赶到现场应聘,帮助10余名残疾人与企业达成就业意向。

招聘会,以更高效便捷的模式为企业与求职者架起了掌上沟通桥。2月1日,在“宏信管理”微信视频号直播间里,两个小时持续涌入观众1810人次,主播以“直播带岗”的形式,介绍企业前景、福利待遇和岗位晋升等信息,发布了10家企业的数百个就业岗位。求职者通过留言互动等方式,足不出户即可了解自己关心的就业问题。

荷塘区:“直播带岗”获点赞



2月6日招聘会现场,求职者咨询岗位详情。记者/杨凌凌 摄

“这真是一次难得的就业机会。”残疾人罗先生应聘成为程序员工程师,他感叹道,如果没有相关部门的支持,自己找工作很难“如此顺利”。

“以扩大企业吸纳残疾人集中稳定就业为重点,以鼓励残疾人外出务工和自主创业为抓手,进一步给残疾人就业创业提供了有利条件。”石峰区相关负责人介绍,该区将继续提高残疾人职业技能和生产技术,提升残疾人就业培训质量,营造了全社会关心、理解、支持残疾人就业工作的良好社会氛围。

芦淞区:“家门口”找“饭碗”

“看直播间找工作的方式很合年轻人的胃口,反响很好。这次直播收到了在线投递的简历146份,2万个点赞。”荷塘区人力资源和社会保障局就业服务中心主任周士杰表示,“我们计划从即日起到3月,每周三固定举办一次线上职通车,之后根据用人单位的需要,可能不定期再举办大学生专场、‘专精特新’专场等活动。”

招聘会,以更高效便捷的模式为企业与求职者架起了掌上沟通桥。2月1日,在“宏信管理”微信视频号直播间里,两个小时持续涌入观众1810人次,主播以“直播带岗”的形式,介绍企业前景、福利待遇和岗位晋升等信息,发布了10家企业的数百个就业岗位。求职者通过留言互动等方式,足不出户即可了解自己关心的就业问题。

芦淞区:“家门口”找“饭碗”



2月6日招聘会现场,求职者咨询岗位详情。记者/杨凌凌 摄

“月嫂不是保姆,而是老师!”“政府出钱培训,还犹豫什么!”“只要人勤快,赚钱根本不成问题!”“男性也可以考虑养老机构的岗位啊!”珍爱家政HR卖力地挥舞宣传页,招揽来来往往的求职者们,热情洋溢的“吆喝”声吸引大批求职者在企业展位前驻足、填写简历、询问详情。

株洲百货、百园嘴、天泽置业、恒泽护工、奇速超市等企业也不甘示弱,都收到了不少简历。

据统计,1000余位求职者到现场寻求合适的工作机会,321人现场达成初步就业意向。下一步,芦淞区人社局将因时因势优化服务,让“就业春风”继续吹拂。

招聘会,以更高效便捷的模式为企业与求职者架起了掌上沟通桥。2月1日,在“宏信管理”微信视频号直播间里,两个小时持续涌入观众1810人次,主播以“直播带岗”的形式,介绍企业前景、福利待遇和岗位晋升等信息,发布了10家企业的数百个就业岗位。求职者通过留言互动等方式,足不出户即可了解自己关心的就业问题。

“岗位送到家门口,既能赚钱又能顾家。”家住石峰区清水塘街道的黄先生由于年过50,近两年由于疫情原因,只能四处打零工,当天,他与一家物业公司达成了就业意向,对此他表示“满意极了”。

为帮助更多的残疾人走向社会,实现就业梦想,当天,石峰区残联还带领有就业意愿的残疾人赶到现场应聘,帮助10余名残疾人与企业达成就业意向。

“看直播间找工作的方式很合年轻人的胃口,反响很好。这次直播收到了在线投递的简历146份,2万个点赞。”荷塘区人力资源和社会保障局就业服务中心主任周士杰表示,“我们计划从即日起到3月,每周三固定举办一次线上职通车,之后根据用人单位的需要,可能不定期再举办大学生专场、‘专精特新’专场等活动。”

招聘会,以更高效便捷的模式为企业与求职者架起了掌上沟通桥。2月1日,在“宏信管理”微信视频号直播间里,两个小时持续涌入观众1810人次,主播以“直播带岗”的形式,介绍企业前景、福利待遇和岗位晋升等信息,发布了10家企业的数百个就业岗位。求职者通过留言互动等方式,足不出户即可了解自己关心的就业问题。

“月嫂不是保姆,而是老师!”“政府出钱培训,还犹豫什么!”“只要人勤快,赚钱根本不成问题!”“男性也可以考虑养老机构的岗位啊!”珍爱家政HR卖力地挥舞宣传页,招揽来来往往的求职者们,热情洋溢的“吆喝”声吸引大批求职者在企业展位前驻足、填写简历、询问详情。

株洲百货、百园嘴、天泽置业、恒泽护工、奇速超市等企业也不甘示弱,都收到了不少简历。

据统计,1000余位求职者到现场寻求合适的工作机会,321人现场达成初步就业意向。下一步,芦淞区人社局将因时因势优化服务,让“就业春风”继续吹拂。